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会議の進行状況・顛末 

  

開 議  令和元年９月２５日  午前９時３０分 

 

 西山教育長、開会を宣言する。 

  

  

 西山教育長の命により事務局、前回会議録（第８回定例会）を朗読する。 

 

 西山教育長の命により塚本委員、渡邉委員 前回会議録に署名する。 

 

 

 教育長の報告  

 

 

西山教育長から、以下の報告がなされた。 

 

 １．９月蓮田市議会定例会の一般質問について 

２．令和元年度いじめ問題対策連絡協議会について 

３．能楽親子教室について 

４．「科学の祭典ＩＮ蓮田」について 

５．蓮田市教育委員会学校教育表彰について 

６．令和元年度市内小・中学校運動会について 

７．放射線量の測定値について 

８．その他 

 

 各部長から、市議会一般質問の答弁内容について報告がなされた。 

 

 

 報告事項についての質疑  

 

飯野委員 児童・生徒の虫歯の治療状況を把握していますか。子供たちの歯の管理をして

いるのか将来のことも考えて気になりました。 

西山教育長 教育委員会では虫歯の治療状況の集約はしていませんが、各学校の養護教諭

が状況を把握しています。学校から治療勧告書を出して虫歯の治療が終わったら医師に

署名してもらい学校に提出するようにしています。学校によっては治癒率をパーセン

テージで出しているところもあります。また、治癒率によっては表彰もあります。 

渡邉委員 蓮田中央小学校では保健だよりに治癒率が学年ごとに記載されており、保健室

の前の廊下に治癒率が分かる表が掲示されています。 

 

 

吉田課長 議事に入る前に、お諮りいたします。報告第２３号は公開で行いたいと思いま

す。議案第１６号は人事に関する案件ですので、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第１４条第７項の規定に基づき、非公開で行いたいと思います。また、「教育行政の

執行状況に関する点検評価報告書」につきましては、議会への報告事項案件であること

から、こちらも第１４条第７項の規定に基づき、非公開で行いたいと思います。報告第

２３号以外の議事を非公開とすることにつきまして、いかがでしょうか。 

 

 全委員承認 

 

 

 



 議事  

 

西山教育長、報告第２３号「蓮田市図書館サービスビジョンの策定について」を報告す

る。 

小宮課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

 

 議事についての質疑 

 

飯野委員 図書の廃棄処分の判断基準はありますか。 

小宮課長 廃棄の基準については内規があります。１０年貸し出しがないものや、本が汚

損したり、濡れて波打ってしまっているものなどは基準により廃棄することがあります。

図書館の本はおよそ２７万冊あり、年間で雑誌を含めて４０００冊程度の図書を購入し

ていますが、保管場所がいっぱいですので、４０００冊廃棄、リサイクルしないと購入

したものが置けなくなります。 

飯野委員 廃棄ではなく、学校図書として学校の図書室に本が移る場合はありますか。 

小宮課長 学校には希望をとっております。学校や、その他別の図書館で活動する団体な

どの希望を優先してお譲りし、その以外の本は市民の希望する方にお譲りしています。 

飯野委員 高齢者の方からいらなくなった本の受け取りをお願いされることはあります

か。 

小宮課長 寄贈のご希望は多くあります。基本的に寄贈の受け入れの際は、中を見させて

いただき、図書館で所有しているものはお断りをしています。受け入れる場合には、開

架図書として並べるかどうかは図書館で判断させていただくこととしています。また、

自費出版の本はお断りしています。なお、現在は保管場所がいっぱいのため、原則寄贈

は受け付けておりません。 

 

吉田課長 それでは、先ほど承認いただきましたとおり、議案第１６号及び「教育行政の

執行状況に関する点検評価報告書」につきましては、関係者のみの会議とします。 

 

（以下、非公開審議） 

 

西山教育長、議案第１６号「教職員の事故に係る措置について」を提案する。 

秋永課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第１６号を原案のとおり可決した。 

 

平成３０年度教育行政の執行状況に関する点検評価報告書（原案）について、事務局か

らの説明の後、各委員による協議がなされた。 

  

 

西山教育長の閉会宣言で第９回定例会は閉会となった。 

 

 閉 議  午前１１時３１分 

 


